



“从摇篮到摇篮”协会

Cradle to Cradle NGO

电 话： +49(0)30 4677 4780
周一至周五10:00-17:00
地 址： Landsberger Allee 99c
网 站： <https://ehrenamt.c2c.ngo/>

“从摇篮到摇篮”协会（Cradle to Cradle NGO）是位于德国柏林的一家非政府组织，该组织在欧盟和德国积极推广“从摇篮到摇篮”理念，鼓励各政府、民间组织和公众重新思考并重新设计社会的协调运作系统。“从摇篮到摇篮”理念认为通过对建筑和其他各类工业产品所用的原料和化学品的重新选择和设计，以求达到从线性转化到循环发展的目标，最终实现现代人类生活和生产的和谐可持续。该协会认为，产品的设计应该像大自然一样，没有浪费，在产

品设计的起始阶段就应该将产品的短期使用寿命、便利性、美观性与材料的回收利用等问题一起考虑。

愿景

“从摇篮到摇篮”协会秉承“从摇篮到摇篮”的理念，认为根据自然的模式，所有的废物都能变成养料，所有的材料都能够在建筑和工业设计中循环使用，并能够合理整合环境。这样的发展模式，对人类自己和环境都有益。

任务

“从摇篮到摇篮”协会是催化剂,它鼓励组织和个人重新思考和塑造自己。该组织呼吁并鼓励建立一个良好的世界,希望将经济、科学、教育、政治、文化和民间社会联系在一起,以期将“从摇篮到摇篮”的理念传遍社会各界。该协会的柏林实验室、协会总部、培训中心等均致力于“从摇篮到摇篮”的项目创新,并且该协会已经推出了关键性的“从摇篮到摇篮”项目。

“从摇篮到摇篮”协会中的成员组成一个网络,涵盖科学、经济、教育、艺术、公民社会和政治各领域,这些成员通过改变人们的思维和行动,建议和指导城市和社区在建筑和工业过程中应用“从摇篮到摇篮”的理念,举办培训班和研讨会,搭建最大的“从摇篮到摇篮”交流平台。该组织还编制教材,培训政治及经济方面的关键人物,研究如何更有效地

整合“从摇篮到摇篮”项目。

为了实现“从摇篮到摇篮”协会的愿景,该协会正在和社会各界建立联盟,结成强有力的伙伴关系。因此,该协会与社会各界一起,努力创新并不断改革。该协会的实践所带来的成果在各个渠道中广泛传播,协会坚持“从摇篮到摇篮”的立场,并集思广益。

正是由于“从摇篮到摇篮”协会使各种各样的系统适应环境,从而创造了多样化,同样它也在生态系统中吸取了经验。自2012年以来,“从摇篮到摇篮”协会就致力于“从摇篮到摇篮”理念的传播,该协会在实践中逐渐成长,协会的伙伴成员之间的关系愈发互通,公众反响也一直在增加。这些成果不仅是协会雇员的努力,也离不开志愿者的支持,该协会在德国大约有1000名志愿者。

编译/高芳